ccursuwurg brudhauuts/r LURLUMUWLANRG3NRL
MESULUL <M6<U3ht 64 SEhuLhbuuul ULYSULYNRE3UL SEUNKGB3NKL

Unniqupbkpp N

LULRUURLIPLLLLh MULLUSLELP CUUUP (k)
(SIS Judp. 2' dwslughp 09.1, 52, 52.1)

<__ > 201
wbusnipjwu tnwpwdpwiht dwpduh wuywunwdp hwughb htnwfunu
uwnnignn wudh wwownup waqguiuntt, wuntu, hwjpwuntu
uwnnignn wudh wwowmnup wqgwuntl, wuntu, hwjpwuntu
unnignn wudh wwownup wqgwiuntt, wuntu, hwjpwuntu
Uwnnigdwu ulhgp (wduwphy)' wywpw'
Sunbiuwywnnn unipEynph wugwunudp, Yuqdwybipww-hpwjwlwi nbuwlyp ISles
Sunbuwdwpnn untpjEyunp hwugt htinwfunu
Sunbuwywpnn untpjEyunp nEYwywph Ywd Junwhywsd wudh wqgquunt, wuntu, hwjpwuntu htnwfunu
Uwnniqdwt hwuduwpwpwghp nwd Ynndhg
tpp £ wpgws

Uwnnigiwt bywwnwyp/Cungnyyws hwpgbiph hwdwnpubp




Luduuer2uverh NuKEUSLENh USNhQUGM (o

Uohn 10 <nnudubip U | Ukl
Lwpgb Sy puwiup | Unpduwinhy ?u:;;q wubnltj—
npgun =3 Y hwdw- h[’lUJL{UJl{LUU p
nbGuwyp pINLU
Ywpand | wlwnbphu
| Chuptiphu, ohunyeyniuutpht, mwpwépubphu ubplyuwywgynn hpnbhwiht wuwnwugnipjwu
wwhwugubp

1 Chuwpwpwywu hhduwwwppbipp dowyywsd Gu 3 «I», gqntfu 1:9:3

hpwwwounwwu ndnypeny Jud wywwunjwdpny: 3 lbwn 27 7
J

MuwhbGuwnubph  wnwpwépubph ubpphu GpYw-

9 pninwihu gdéwugubtipp hpotio  wywnndbpbuw- 9 «I», g|ntfu 7
ubiph GprUbynypjwu hwdwp nluGu 3 Y 19
hwdwwwpwd tnwfunwynid:
Uwunnwpwgntyutipp nwy gwnuynn : nifu

3 | mwpwdpubpp wquunn U sbu ogunwagnpdynid 8 (;)ahoirll 31 2
wnwnplywubph wwhdwu hwdwp:
5 hw b wybih swihbph pwqwubph (Wwhbuw-

4 ubiph) mwpwédpubtinp hpstiy wywmndbipbuwubiph 9 «2», Yhiwn 7
hwdwp wwwhnywé Gu ny wwlwu pwl 5.36
GpYynt dnunpny:

5 Uywndnphjwjhu dnwinph nwpwwuubiph 9 «2», Yt 7
(wjunipntup ywlywu sk 4,5 dbwnphg: 5.37
MwhbGuwnutiph  wnbnwywjdwu  nwpwdpubipp 10, it

6 | wwwhnyywd bGU QwlpwwywIWwUnyERjwU 9 ¢ 1»1,6 2
hwdwywnpgny: '
Lwyph b uwdpwdetpputiph wwhbuwnubpp
nlubu ninhn hGnwfunuwlww' hpoby wwhwjw- I, ity

7 | unypjwt dninwlw unnpupwdwldwt Yud << 8 3 q’u?}: 20 2
Uuhtl dquwdwdwjhu Ywnwljwpdwt Yuwjwuh
htuwn:
ElGYyunpwdwwnwlwpwpnwdu wuowinnn «1», g|ntfu

8 |uwpptipp  (wupwwnhsubipp) guuynid Gl 10 27 Ybwn 2
wwhbuwnhg nnipu: 341
ElGywnpwdwwnwlywpwpnwdu - wugwnnn  uwn- «I», g|ntfu

9 V] wuowwnhsubi wnbnunpwd tu swp- 10 27 Ybiwn 2
pupp Y sutipp nwnn swjn
ynn wwwnh wd wnwudhu hGuwpwuh Ypw: 341
ElGYunpwdwwnwywpwpnwdu wugwwnnn «1», gntfu

10 | uwppbpp  wbnunpjwsé bLu  dEnwnulwu 10 27 Ybwn 2
wwhwpwuh dby: 341

’ MwhbBunwihu 2hunientunid  sh - ogwwgnnd- 0 «12»7’ E’ll:;ru 7
ynid ququihtu Yuwd EGYwnpwetinnighs uwnptin: 340
Mwhbuwnwyhu ohuntejniuntd sGu <D, guniu

12 10 27 Yybiwn 2
ognwgnpdynd yupnwlyubp: 349




Pwg hwppwyutpnid wwpwupubph wwhdwu «I», gqntfu

13 | nbwpnud,  jnipupwugnp hwwnywdwdwuh 8 27 Ybwn
(nwpuwyh) dwytiptup wyb) sk 300 d2-hg: 343
Pwg hwppwyubipnud wwpwupubph wwhdwu «I», qqnifu

14 | nbwypnud nwpuwyubipph dhob. wwhwwuywsd L 8 27 b
6 Jdtiinp hwlwhpnbhwhtu dJhonwpwdnipniu: 343
Muw)jpntuwynwug Ywngh ubupbpnud A6, Ytn

15 | wpunwpht  wwwnn  Ynbuwnpniyghwutbpp 9 5’9 I*
rynipwiubinn Gu: ]

| Lwyph b twypwdptpputph ywhbumutpht ubpYuwywugynn ywhwugubip
Lwyph, bwypwdptpputiph wwhbuwmubphg b
npwug ohuniyeyniuttphg  (wn  eYnd  twl

6 rynipwywn  hbGnniyubiph  wwpnnniejniuutiph 0 «10», Ybwn I
wwpybphg) dhusk hwplwunipjwdp gwunuynn 2.1 wn).2
djntu opjGlywnubpp wwhwuoynn
dhounwpwdnipjniutbipp ywhwwujws Lu:

Cwplwt fudptipnd nbnwywjwsd ybpgbinujw

17 wdbUwdnwn  wwpnnniejniuutiph - wwuwbiph 9 «10», Ybwn
dholt  dhowwpwonyeniuutpp  thnpp sk 40 3.6
dtiwphg:

Cwpbuwu fudpbipnud nbnwlwpywd unnpgbin- A0, Yt

18 | Yw wdbuwdnwn nwpnnnientuubph wwwnbph 9 3’6
dhol dhownwpwoniejniuubinp thnpp sk 15 d-hg: '

11 Swpwyny wwhnid
Swpwubpny nynipwydwn hbnnijubp  wwhGint 104, Uk

19 | hwdwp twhiwnbudwsd sbupbinh 8 ¢ 42” N
pwpdapnieiniup sh gpwquugnud dtly hwpyhg: '
Uhlunyu ohunipntunwd wmwpwubpny

20 hwdwwbn wwhynn wjpynn L rynipwyjwn 3 «10», Ybwn
htnniyubph  punhwunip  pwuwynieintup  sh 4.3
gbpwquugnid 200 d3-p:

Muwhbuwnubipnd wjpdnn b rynipwywin henniy-

1 ubpny wwlwnubph &bnpny wnbnunpdwu 8 «I», g|ntfu
nGwpnud, npwup nwuwynpynwd Gu hwwnwyhu 28 Yyt 356
ns wyb| pwu 2 wppny:

MwhbGuwnutipnid  rynipwdwn hennwyubpnyg

2 wmwlwnubph dbpGuwjwugywd  nbinunpdwu 3 «I», g|ntfu
nbwpnud npwup nwuwynpynd Gu hwwnwyhu 28 Yyt 356
3-hg ng wybi| gwpplipny:

Swpwjny uwypwdptipputph wwhdwu pwg

23 hwppwlubpp pdpwwywwnywd Gu 0,5 dbwnp 8 «I», g|ntfu
pwpdpnipjwdp  wpgbjwpedpny  Ywd  hnd 28 Yybwn 358
wwinny:

Snipwpwuygnip  pUpwwwwnywd  hwppwlyh

24 uwhdwunw Jhdjwughg ny wwlywu pwu 5 3 «I», g|ntfu

dtiinp htinwynpnigjwtu ypw inbnuuwiywsd k ny 28 Yt 360

wybih pwu 4 nwpuwy:




Lwpprwlyutph Jypw dwélybtpp hpwywuwgywsd

«1 », qlnLI'u

25 GU swjpdnn Ujniebiphg: ? 28 Yt 361 2
Lwypwdptpph ptntwpwihdwu L pbnudwu

% thwyninwjhtu Gpyweqdh Gpywpnyeintup wyb| 9 «10», Yt 7
E Gplweninuiht owpdwlwadh  dbipghu 5.3
Jwanuhg 30 d-ny:

Lwyph b twypwdebtpph ptintwpwihdwu L 10, Utitn

27 | pinudwu  bunwYwnwubpp  Gpynt  Ynndhg 9 ¢ )5);8 2
nlubit swjpynn unebiphg wuwnptwuubp: '

\ Swpwhwtudwt 6wuwwywphubp
Swpwhwudwu Swuwwwphubph wwwbpp L v, qpifu 3

28 | wnwuwmwnubpp bGpbuwwywwdwsd Gu swipynn 8 Qboerh 1 2
o2huwujnieny:

29 Swpwhwudwu bLptiph nnubpp pwgynud Gu 9 «I», qniju 3 7
nbwh nnipu: ytinn 40
Uhnught— (gnbmuuht)  hwipltinhg S, G

30 | mwpwhwudwu bGpbtpp  twfuwwnbujwsd  Gu 9 é9 2
wudhowwbu nnipu: ]

Ctuphg wwpwhwudwu Giptph pwuwyp ww-
wu sk tipynwhg, Geb npwunwd wnbnwynpjwd «5», Yt

31 ek un g nn nwynp 9 ) 1
Gu ubupbp, npnup wbwp £ niuGuwu ny 6.14
wwlwu pwu lnwpwhwudwu Gpynt Gip:

Twpwlwownbiph dhole jnipwpwugnip 40 d 4», bitn

32 | dbY vwpuwwbuwsd k1,5 dbinphg ny wwwu 8 ¢ »é 5 2
|wjunipjwdp wugnidubip: ’
Uwpnyuwug wmwpwhwudwu hwdwp S,

33 | bwjuwwnbujwd uwunnwpwgnyph wyunentup 8 6,29 2 V>
thnpp st Ujwquignyl swihtiphg: '

v EliYywpwuwppwynpnudubpht ubpyuwjwgynn hpnhwiht wuyunwugnipju ywhwugubp
<pnbhwyunwug hhduwwnwppbpn wnwuhpub- : nifu 4

34 | ph Ypwyny onwjht EEywpwhwnnpndwt gdtn 0 | ’L’b‘:ﬁ P 2
U wpunwpht Eyunpwagdtip wuglwgywd skbu:

35 ctuptipp  9obinnigynwd  Gu  gnpdwpwuwhu 9 «I», qniju 4 7
wnuwnpniejwu 9tinnighs uwppbipny: Yytin 48

36 Lnwwynpnipjwu onpwubtph utdwu b Ywnw- 8 «I», gqniju 4 7
qupdwu dwnifuttipp wnwuduwgyws biu: ytin 49
Oguwgnpdynid tu wwywyt pwuwlubpny L <, qnifu 4

37 | 6yniu hwnnpnwgdétpny owndwywu 8 qbourrE 51 2
EiGUpwnwnwuwwmniutip:

Lnwwwniutiphg  dhuslk  wypdnn  ujnehg

38 wwunpwunywd Ywnnigwsdpubipp b hpbipp 9 «I», gqniju 4 7
Uwhuwwbuwsd £ ny wwlwu pwu 0,5 dbunp ytiwn 52
hGnwynpnip)niu:

Vi 2tnnigdwt b onwihnfudwt hwdwlwpqbpht ubpyuywgynn hpnbhwiht wuyunwugnipejwu

wwhwugubp

39 Qbinnigdwu  hwdwp  oquwgnpdynwd  Gu 3 «I», g|ntfu 5 7
gnhpdwpwlwiht wpwnwnpniejwu uwnpkp: Yt 57




Onwipnfuhy  hwdwlwpgh  huptuwgfuwin
40 | wugwwndwu uvwppwynpnidubipp gwnuynwd Gu

uwpphu yhbwynid:

8 «1», q.|_nl|'u 5
Yt 68

Wpdwu wpgwuhpubiph pwithwugnudp ubupbip
41 | wupubint  uywwwyny onwwmwpbph  Jpw 8
nbnwnpywd Gu hpwlwubgunn Yuihnypubp:

«b», l,{bm
7.11.1

Ctuph  dhowugpubipnid  nbnwywjwsd Lk

2 hwlwdfuwihu wwowmwwuniejwu hwdwlwpg:

9 «6», g|ntfu 8

5542 b wyb) dwybpbuny ptwlwu (nuwynpnt-

43 | pyntu ¢niubignn  ubupbipnid  nbnwlwpywsd L 9 «6», q|niju 8
hwlwdfuwiht ywonwwunipjwu hwdwlwpg:
Vil Cwlwhpnbhwjht gpwiwnmwlwpwpdwt guughbp

Chuniejniuubiphtu (wyn eYnd bwl hwywhpnb-
hwihtu opwdwwnmwlywpwpdwu  wnpnipubphu) 0 «5», Ybwn
hpotio thpywpwpwlywu ndtiph L dhongubiph 8.14

dnwnbignidp uinnigynnh Ynndhg thwyyws sk:

44

25000 ¢ U wyblph dwywiny 2hunteyniuubipp

45 | wpnwpht  hpnbhwohodwt  hwdwp  Uwfuw- 10 “72’ 1”6'““
wnbujwd £ ny ywlwu pwtu 2 hpotip hhnpwuwn: ]
500 d3-hg wytih dwywiny ywhbuwnwihu obu-
ptipp uwppwynpywsd Gu hpotie Snpwlyubipny 8, jbin
46 | ywhwynpywd  ubippphu hwlywhpnbhwhu 10 61,w 7
opwgwugny wjuwbu, np jnipwpwuynip Y el
gnnyh 2X2,5 }/UnYy oph 2heny:
Gtiupnid 12 L wybith ubipphu hpobio dnpwlyutiph
wnywjnypjwu ntwpnd ubippht  hwywhpnb- 8. Uk
47 | hwjhtu opwghép dhwglwd £ wpunwphl onw- 10 ¢ ”élf "
Ywynpywd 9pwgdh wwppbip nbnwdwubiphu '
GpYynt dnunpwgdny:
VI <pnbhh wgnuywudwu b hppbhwhgdwu hwdwlwpgbp
Ywhujwd dwybpbuh swihtiphg wwhbuwnubipp : 7
48 | uwnpwynpquws b hpnbihwaoheudwl 10 | ’Gh‘l’f;”éﬁ“

huptuwfuwwn hwdwywnpgny:

“wfuywd dwlybipbuh swihbiphg wwhbuwnubipp «1», qnifu 7
49 | uwppwynpwd LU hpnthh  wqnwlpwtduwt 10 titn 81
huptuwfuwun hwdwywnpgny:

Lwlwhpnbhwjhu hupuwfuwwn hwdw- 1 it 7
50 | ywpgbiphg hpnbhh wnwquwwh wgnwuowup 10 ¢ )l).ibCLlrl] 81
thnfuwugynid £ jhwgnp dwpdupu:

3000 #? U wybh dwybpbund wwpwdp

niutignn twypwdpebtppubph pwqwubtph (ww- o, qpnifu 7
51 | hbunubtiph) hwlwhpnbhwhtu  huptuwgfuwwn 9 ’

hwdwlwngbphg hpnbhh wwgUwwh wgnw- Y 81
Uowup thnfuwugynud £ nwnhnuwwh dhongny:

59 LwYywhpnbhwjhu hupuwstuwwn hwdw- 9 «I», qnifu 7
Ywpgbipp gwuynid Gu uwpphu ypdwyned: ytiin 100

IX <pnbhwohodwt ulgpuwlws dhongubp




Optywnt  wwwhnywd L hpnbhwohodwu

«1», pwdhu

53 ulaptiwlyu dhongubpny; 10 VII5I(l)4£l:m 1;2 Vi
Upwydwphsubpp  nbnunpdwdé  Gu  hpnbhp : dhis

54 | huwpwynp ogwfuliinhg 30 Ubtnphg ny wybih g | ¢ pwdh 2

VIl Y 512
htnwynpnipjwu Yypw:
Unlw £ wpwnwnpwywu yunwugqwynp opjtlnp «9r,

55 | wpunwnpwywu  Junwuqwynp  opjtlwnubiph 9 hnnjwd 19 1
ntiGunpnw gpwugdwu Jywjwlwunp: i dn
Upwwnpwlwu Junwugwynp opjtlunnd wnlw «9,

56 | b wmbuuplwlwt wudunwugniejuu wdbtuwdjw 9 hnnjwd 19 1
thnpéwpuuniejwu npwlwu Ggpwwgnipe)niu: ytwn dp

Owunpnieintu: Lwuwybpoht unttwynd 1- hwunwenpw)hu unnignd:
2- wyuwnhunwnpyned:

1 - <UY- «<pnbhwjht wuynwugniegjwu Ywunuubip» - hwunwnwd << wpunwlywpg
hpwyhbwyutiph bwiuwpwph 2012 pywlywuh hnihup 26-h rhy 263 hpwdwuny, hwybyws 1:

3- | wpwpwwnp unnigniy:

Syjw| unniqwebpep Ywqddb £ hbunlyw| unpdwunpy thwuwmwpenebph hpdwt ypw.

2 - <LgL  111-9.02-02-03
hwwnwlwagdtip»:
4 -LLTU IV-11.03.02-04 « Nwhbuwnwihu obupbip»:

5 - LTV 11-8.04.01-97 «Chuptiph U Ywnnigwdputiph hpnbhwjht wudunwugnieiniu»:

6 — <LGU I1V-12.02.01-04 «RGnnigntd, onwthnfunwd W onh jwynpwyned»:

7 - ULhM 2.04.02-84* «2pwdwwnwlwpwpnw: Upwnmwphtu guwugbp U unnygubp»:

8 - ULhM 2.04.01-85 «Chuptiph utippht opwdwwnwwpwpnud b Ynjninp»:

9 - «Sbluuphywlywu wuyunwugnipjwt wwwhnydwt whwwlwu Yuwpguynpdwu dwuphtu» <L
optiup punniuyws £ 2005 pwlywuh hnywnbdpbph 24-hu:

16 — <LTU IV-11.03.01-04 «Upunwnpwlwt buptiny:

I*- Chunypyniuutph wwjpejntuwhpnbhwywnwuquynpniejwu Ywpgp.

«Upryniwwpbpwlwu  uqdwybpwnieginiuubph  gfuwynp




N/N | Ghunipjwl Ywpgp ctuptipnid L ubupbpnw gunuynn Uinyebinh punipwahp

28°C-hg ny wyb] pnuydwu otipdwuwnphéwu niutignn wypynn quqgbp,
ryntpwywn hbnnyubn’ wju pwuwynyejwdp, np Yupnn Gu unbindty
wwjpntuwywnuwg  onwgwquagninppwiht  fuwn-unpnubip, npnug
pnuliwu dwdwuwy shuneniund wnwowund £ 5 Yhinwwulwip
gbipwqwugnn wwjpintuph hwadwpluihtu wybignitywihu dupnud: &ph,
onh, pRYywduh W dhdjwug htwn hnfuwgnbijhu wwjebint bW wjpytnt
punniwwy unebp wiu  pwuwynipjwdp, Gpp wnwowund £ 5
Yhinwwulwip qipwquiugnn wwjeintuh hwaywpluwiht wytigniwyht
duonud:
28°C-hg ny wyb) pnulydwu obipdwuwnmhbwu nwutignn wypynn thnphubip
Ywd dJwupwpblbp, wpynn hGnniyubp' wju  pwuwynigjwdp, np
Ywpnn Gu  uwnbndt]  wwjpuwywnwug  thnpbonwiht  Ywd
onwgnnpawihu  fuwnunipnubipn,  npnug  pnuljdwt  dwdwuwly
ohunipniunwd,  wnwowund £ 5  Yhpnwwulwp  gbpwquugnn
ww)pintup hwoqwplywihu wybigniywjhtu dupnid:
Hnipwywn, wipynn bW nddwn wypynn htinniyubp, Ynan wipdnn b
nddqwp wypynn unptip: Ljnyebin, npnup punnwwy Gu dhwju winpyb
onh, onh prywduh Yuwd dhdjwug htiw thnfuwgnbijhu, wwydwuny, np
wju 2huntejnutbpp, npwntin npwup wnlw Gu 6U Wwunlwunud «U»
L{u,llj «P» uwnqbnhh:
Swp, 2hjwgwd Ywd hwywsd yhbwynd gwnugnn swipdnn ujnipbip,
4 G npnug dawynidp nintiygynd £ bwnwqwjpwiht otipdnieginiu, Yuwidh L
pngh wuowwndwdp: Ujpynn quqgbip, hbnniyubp W Ynon ujniptbip,
npnup ogwnwgnndyntd Gu, npwbtiu Junbjwujnype:
5 «» Uwnp yhbwynwd gnnuynn swypynn ujniebip:

«Wr wuyejni-
twhpnGhwywnwug

«P» Wuwyeynt-
Uwhpnbhwywnwug

No

((\'I_))
hpnGhwywnwug

I1*- Lwyph, bwypwdptipputph wwhbunubtphg L npwug 2hunieiniuutiphg (wjn rYnd twl
rynipwywin hnnyutiph tnwpnnnyenuutiph wwnpytinhg) dhusk hwpliwuntejwdp gwnuynn djnw
opjGYunutipp ywhwugynn dhounwpwdnypintuutipp.

MuwhGuwnubph (puwn
| Otuptin, ohunypnititian U wyl opylnttin, uwmb;rt:r;r:;jjn%l;ﬁl;nhg L
npnughg npnaynd b hinwynpnieyntup hbnwdnpruegniup, 4,
I I, 1l
: Lwplwu hhduwnpyubipp 26uptip L 100 40
2hunipniutbp
Uuwmwnwihu quugywdubin
9 | w) uwnwppwynp dwnwwinbuwlyubip 100 50
p) thowwnbipl Swnwwnbuwlyubp 20 20
3 Ubuwnwnwujnieh, pbipwynp unyebph, funwnh, 100 50
onnunh wwhbiunubin
4 Cunhwuntp tawuwyniejwu GpYweqgdtip
w) Yuwjwpwuubpnud 100 80




P Yhuwluywpwutbpnd W thnpphly 80 60
Gpywpeninuljwjwuubpnd
g) ywywpwuwdbonid 50 40
Cunhwuntp Uowuwyniejwu
wyunnbwuwuwwphubin

5 | UhowGwmwlwu, hwupwwGwnwlwu L 50 30
nbnwlwu bywlwynipjwu dwuwwwnphubn
gJninuljut tawtwyniejwlu dwuwwwnphubin 30 20

6 Fuwlywdwiptph puwybih bW hwuwpwlwlywu 200 100
2tiuptin

7 Cunhwunip ogmnwgnpddwt ptiuquiguynpdwu 30 30
Yuywuutiph jgwpypsutip

8 | ElGyunpwhwnnpndwu onwihu gdtip tlbﬁgur:ﬁi:uujsqng 23‘; ;;ﬁg:ﬁgbn

- Ny wwlwu pwu nmwpwhwudwu Gpynt Gp ybwnp £ niubuw.

w) wwu dwpnnig wybh Jhwdwdwuwyw ubpyuinigywu  hwdwp  bwfuwnbujwd
dwulwlwu Uwfuwnwpngwywu hhduwplyutph, otiptph W hwydwunwdubiph
dwulwghunwgywd wnubiph (ns puwlywpwuwiht), hhwunwungutiph, hunbpuww-nwnpngutiph
W dwulywlwu hhduwplubiph ubowpwuwihu dwutwybupbph utiuptipp,

p) nwutuhhug dwpnnig wybijh dhwdwdwuwlyw ubpywjnigjwu hwdwp vwfuwnbuywsd
uyninwipu - b gnynwiphu  hwpytiph  ubupbipp, 50 dwpnng wybph  Jdhwdwdwuwlyjw
ubpYwyniywu hwdwnp bwfuwwnbujwd ubuptinp,

g) wnwyb| pwquwphy hbppwihnfunid hhug Jdwpnng  wyblh  wofuwwnnnutipp
pYwpwuwyny wpryntwpbpwywu b wwhbuwnwihu oGuptiph, Yuwnnigwdputiph U b P Jwpgh
ubiupbipp, 25 dwpnnig wytih - 4 Yupgh Yuwd 1000 32 wybjh dwybpbuny ubuptinp,

n) Uprynitbwpbpwywu b wwhbuwnwphu otuptiph, Ywnnigwépubtiph pwg hwplwownptipp L
hwppwlubpp, twuwnbujwd uwppwynpdwu uwywuwpydwu hwdwp, W W P Ywpgh ubupbiph
hwdwp - 100 &? wybih hwpywpwduh hwwnwyh dwytiptup nbwpnd W 400 42 wybih - wy
Ywpgh ubuptiph hwdwp,

) tpynt hwplbpnw (Jdwlwpnwyubipnd) wbnunpwéd pwqdwptwlwpwu puwybih
otupbiph ubupbpp (puwYwpwuubipp), yephu hwpyh nbnwnpdwu 18 d-hg wybih pwpdpnipjwu
nGwpnid, npwup wbwp £ niubuwt nmwpwhwudwt Gipbp jnippupwugnip hwpyhg:

IV*- Uwpnywug nwpwhwudwt hwdwp bwjuwnbujwsé vwunnwpwagniyp jwjuntejniup thnpp
ok

w) 1.2d -gwulwgwd hwpynwd, pwgh wnwohu hwpyhg, guuynn 200 dwpnnig wybip
pYwpwuwyny stuptiph hwdwn,

p) 0.74 -dhwjuwly woluwwnmwwmnbintp nmwunn wunmhbwuubph hwdwn,
g) 0.9d -duwgwd pninp nbwpbiph hwdwp:

IV*- {pnthwphodwtu W hpnthh wgnwuwudwu huptwpfuwwn hwdwlwpgbipny opjtlywnubiph
hwdwpdwu swhwuhoubpu Gu.



Mwhwuoynn hwywhpnthwjhu

Muwhwwynn opjlintbinh wbuwyp hwdwlwpgbp

SIYan
Shuptin ~euht ZSUPhL

Unpdwwnhy gnigwuhpubip

1. {pnbhwjhu wuywmwugnipjwu «4d» Ywpgh 5,5 dbwnp L] Uulwiu dwybipbuhg
wyblh pwpépnyejudp nwpwlwowptpn  wwhGuwnwjhu L
otiupbin hwplwjunieintuhg

Uuwiu
dwltiptuhg

2. {pnbhwjhu wuywnwugnipjwu «4» Yupgh 2 L wybkih

hwpytipn  (pwgwnnipjwdp 1 Yhwnnd  updwdubiphg) | Uuywiu Jwlytiptiuhg ljutl[:]bupuétuhg
wwhbuwnwiht otupkin

3. 30 d-hg wykih pwpdpniejudp 2kupkn (pwgwnniejwdp Utlwiu
Puwh U hpnthugh widnulignipiuli « U« | Uy duilnbuhg |- g0 e

Ywpgh wpnwnpulwu pupbiphg):

4. Upbtph wnhdbGpwihu  obipdwdbynwpsubpny b dGnwnulwu bl  Ywnnigwwmwpptipny
dhwhwpy otiuptip

1200 U*-hg

_ 2
4.1. Jwpsw-Yytugunuwihtu upwuwynipjwu 1200 2 L wybh yulwu

5. Unlunph dbnuwpynipniuubph otupbip (pwgwnnipjwdp wywnwdbptuwubph hwdwp otuptiph W
ohunipniutph ubiuptiph, dpgbph L pwuowpbntuph, dywu L duph wwhwwudwu (swipynn
thwpbtpwynpdwt dby) L qwbwnph twfuwwwunpwundwl, dGnwnwlwu wnwpwubph, swpynn
2htwpwpwlwu unyetph ubupbph).

5.1. "ynipwpngwywn W wypbih htnniyubph Jwbwnph
dwutwghunwgywd wnlwnph dGnuwpyniejniuutinh otuptin
(pwgwnniejwdp 20| ny wybh wwpnnniejwdp nwpwny
Yonwpwfujws wwpwuplubiph)

Utywiu

Uulwfu dwytiptiuhg Jwltintuhg

6. Muwjpniuwhpnbhwiht quwuqwuynpnigjwu <<U>> L
<<P>> Ywpgbph wwhbuunwiht Upwuwyniejwu ubupbp
(pwgwnnipjwdp  ubupbph, npnup  wbnwyw)yws bGu| 30042 L wybih
hwgwhwwhyph wwhwywudwu b YGpwdpwydwu hwdwnp
otuptipnud U ohunieiniuutipnid)

300u%hg
wwlwu

7. <pnbhwjpht Junwugwynpnipgjwtu 41 Ywwnbgnphwih (ubupbtiph, npnup nbnwywws bu
hwgwhwwhyh wwhywudwu W YGpwdpwydwu hwdwp o6uptpnd W ohunyeyniutipnid), npwup
hwpybipnd wnbnwywdwu nbwpniy.

7.1. LYninwjhtu b Yphuwuyninwihtu hwpybpnd Uuywlu
Uulywfu dwytiptuhg Jwbptuhg
2
7.2. dbpgbuntujw hwpytipnid 3000 L wytih 300u*hg
wwlwu

8. <pnbhwjhu Juwuquynpnigjwu 42-43 Ywwbignphwih (pwgwnnigjwdp ubupbph, npnup
wmbnuywpJwséd bLu hwgwhwwnhyh wwhywudwu L Jbpwdpwlydwu hwdwp oGupGpnd L
ohunteyniutpnud), npwup hwplybipnw nbnwywjdwiu nbwpnid.

2
8.1. Lyntnwyihu U Yhuwuyninwjpu hwpybipnid 30002 U wybih 300d*-hg
wwlwu
2_
8.2. Ybipgbiwnujw hwpybipnid 1000 U wytih 1000d*-hg
wwlwu




V*- GChupbipp UL phunyeyniuutipp &tinph  Ypwydwphsubipny  wwwhnydbint  swihwupubipp
ubpYuwjwgywd Gu unnpl ubpywjwgywd wnnuwyutipnid.

Muwwn- Ppthpwihu b Pnowjhu bdpbinuwjphu | Udfjuwppyw-
chuni- | wuwuynn | <pnb- | opwyht Ypwy-|  Ypwldwphs- Ypwlhdw- | jhu Ypwldw-
N| pjwu |uwhdwlw-| hh |dwphsubp 10| ubip vwpn phsutip 2(3) | | phsubip, wnw-
Ywpgp | jpu dwyb- | nwup mwpnnnt- nniejwdp, | mwpnnnt- pnnniejwdp |.
nbup, 2 [ejwdp 2| 5 |10 jwup 2 | 5(8)
U.p.J. A 2++ - | 2+ | 1++ - - -
wjpynn B 4+ - | 24+ | 1++ 4+ - -
1 | quwgqgbp 200 C - - | 2+ | 1++ 4+ - -
U ht- D - - 2+ | 14+ - - -
nntyutip (E) - - 2+ |14+ - - 2++

A 2++ 4+ | 2+ | 1+ - - 2+

2| 4 400 D - N VI - - -
(E) - - 2++ | 1+ 2+ 4+ 2++
B 2+ - | 24+ | 1+ - - -

3 & 800 C - 4+ | 2++ | 1+ - - -
A 2++ 4+ | 24+ | 1+ - - -

4 Q.1 1800 D B} 1 2+ [1es B} ) )

(E) - 24+ | 2++ | 1+ 2+ 4+ 2++
<wuw- A 4++ 8+ | 4++ | 2+ - - 4+
nuljw-

> Ywu 800 E - - | 44+ | 2+ 4+ 4+ 2++
2tuplip

Unyu wnynuuwynud wdpwagpywd' nwppbip nwubph hpnbhubph dwpdwu hwdwp hnpwjhu
Ypwydwnphsubipp whwp £ niubuwu hwdwwwwnwuluwu |hgpwynpnid, «A» nwuph hwdwp ABC(E)
thnoh, «D» nwuh hwdwp' (D):

Unyu wnnuwyned.

W)  «++»

uowuny Uupwd bLu

Unwldwphgutinp.
p) «+» Uopwuny Updwd LU Ypwldwphsubip, npnug oguwgnpdndp pnywwnpynd k
wnwownyynn Ypwydwphsubiph pwguwjdwu b hwdwwwwnwufuwu hhduwynpdwu nbwpntd.

npnugny sh  penywwnpynd  wwwhnyby

q) «» Uswuny UpJwd Gu Ypwldwnphsubin,
opjtYywnutipp:

opjiunubiph  wwwhnydwu hwdwp  wnwowpyynn




Ctuptipp W ohunyeynuubipu, puwn dwybpbuh, onwihpthpwihtu, hwdwlygyws, thnob, L
wouwprYywihu Ypwydwphsubipny wwwhnyynw Gu hwdwdwju hGnlbyw| wnjnwuwyp.

Lwdwlg- Pt | Ustuwppywhu
Onwthpthpw-
Ghunt- ynn uwh- | <pnb- ahsubip dwphsubip | dwphs- ubip, nwpn-
Ywpgp | dwlbipbup, | nwup nwpnnNL- thn2h) 1001 | |. tnwpn-
32 ot tnwpnnnt- nnt- 25 80
ejwdp ejwdp
u,rd A 1++ T++ 1++ - -
(wypynn B 2+ 1++ T++ - -
1 | qugbp L 500 C - 1+ T++ - -
htnnwy- D - - 1++ - -
utin) E - - 2+ - -
S (pwgh A 1++ 1++ T++ - -
wjpynn D 2+ 1++ T++ - -
7 qwqi— 800 C - 1+ T4+ - -
nhg D - - T++ - -
htnnwy-
ubinhg) E : : R )

Unyu wnnwuwynd wdpwgpywd nwppbip nwubiph hpnbhubph ogwfuutinh hpntihwohodwu

hwdwp thnont b hwdwygywsd Ypwydwpphsubipp wbwp £ nubtwt  hwdwwywwnwufuwu
Ihgpwiynpnid.

1) «A» nwuph hwdwp' ABC(E) thnph.

2) «B», «C» b «E» qwuh hwdwn‘ BC(E) l{lud ABC(E) Upnzh

3) «D» nwuph hwdwp' D thnph:

Unyu wnnuwyned.

w) «++» Uzwhm{ UZL{UJEI Gu
Ypwldwphgubipp.

p) «+» Upwuny Updwd LU Ypwldwphsubip, npnug oguwgnpdnudp pnyjwwnpynd k
wnwownyynn Ypwlydwphsubiph pwguwjdwu b hwdwwwwnwufuwu hhduwynpdwu nbwpntd.

q) «» Upwuny Upqwd GU Ypwldwphsubip, npnugny sh  pEnywnpynd wwwhnyby
opjtYywnutipp:

opjiyunubiph  wwwhnydwu hwdwp  wnwowpyynn



Nhk168Nh338
LudEuUERErLLENr NUKEUSLENh USNhGUAEN(ah

Unyu unniqupbipenid ogunwagnpdynud bu hbnlyw| hhduwywu hwulwgnyeniuubpp’

1) «W», «Pr», «d», «F», « B wpnwnpnipjuu Yupgbp' pun nwuwlywpgdwu stuptp, ubupbp
L pwg wbjuuninghwywu uvwppwynpndubip, npnug wbjuuninghwywu gnpdpupwgutiphg
Ywhuwséd Ywpnn Gu  opowtwnyt; Ywd gqwuynd  GU wwjpniuwhpnbhwywnwug L
hpnbhwywnwug unebip’ hwdwadwju hwybJws 1-h:

2) wypynn Ynie' hupunipnyu, Ypwyh wnpjniph hbnwgniudhg htwnn wipgnn ujnie:

3) pwpép hpnGhwywnwugnignu’ ppwyghtwy, bGpp wnlw unebpp nwwly Gu wnwug
Uwfuopnp wwpwgubnt  pnuyyt; uwq Ywppwlwu obpdwiht  wnpjniph Yupbwwnl
wqnbigniejnLupg:

4) rynipwydwn hbnny' pwg wunpnwd 61°C-hg gwédp pnuldwu obpdwunmhbwu niubignn
htnnty:

5) hwywhpnbhwjhtu dhounwpwdnienit’ ohunteintupg nbwh hwplwu ohunieyniuubp Ypwyh
wnwpwdnudp Ywuluwpgbitint uywwwyny bwjuwwnbujwsd nmwpwdnipntu:

6) obiuph hpwlwniunypjwu  wuwmpéwt' Yuwnnigwwwppbph Ypnn  niiwynieiniuubiph,
wdpnnowywunipjwt b gbipdwdtyniuwgdwt wwhuwywudwu swihwuhy:

7) qunnnniuwy' wypniuwy, wypdbine niuwynipyniu niubkgnn:

8) hpnbhwohodwtu UL hpnbhp  wqnwuowudwu hupuwofuwwn  Yujwupubp  (LLURYY
Uwhuwwnbujws Gu hpnbhwohodwu W hpnbhp Jwjph hwjnmtwpbpdwt hwdwn:

9) hpnthp nwquwwh wgnwpwpdwu hupuwfuwn hwdwlwng (LSUPL)" uwuwwnbuywd
E hpnbhh nmwquwwh wgnwpwpdwu hwdwp:

10) hpnthp nwquwwh wgnwupwup thnfuwugdwu huptwgtuwn hwdwlwpg (LSUPNLL)'
Uwluwwnbudwé £ hpnbhp nwquwwh wgnwupwup opjtlywmhg Ywwh npuk huwpwynp dhongny
thwgnp dwpduhu hwnnpndwu hwdwp:

1) pwgnp dwpdpt’ <wjwunwuh Lwupwwbwnyeuu  wpnwlwpg  hpwyhdwlyubph
Uwfuwpwnpniejntl:

12) rynipwiubinn Ynuunpniyghwubp® wwywybwwn ywwnnthwuubp U Gpnhlubp Yud
wnnwuwunb, wynwhub b wupngbidGuwnmh rEpetipny W wprynituwybivn gbipdwwwhwwuhsubipny
dwdytin:

13) hpnthwohodwu uygpuwywu dhongubip’ Ypwlydwphsubp, wpyn wdwqgny, nny|, pwh,
yGnwadnn, Ywghu:



